



„Eltörölte a követelésével minket terhelő adóslevelet, amely minket vádolt, eltávolította azt az útból, odaszegezve a keresztfára...” Kolossé 2,14-15

Ezen a napon a kereszteseményére figyelünk, Nagypénteken a mi Urunk vállalva a halált, odaáldozta magát értünk, bűnösökért. Méltó, hogy ilyenkor a bűnbánat jeleit felvegyük kívül és belül. Ám azt is tudjuk, hogy az Úr Isten örök tervében benne volt ez a nap, így a Szentírás Krisztus előtti része erre előre mutat, míg a következők erről tesznek bizonyosságot. Ez az esemény áll a középpontban.

A történetben olvassuk, hogy arra a golgotai keresztre nem csak a mi Urunkat szegeztek fel, hanem a kor szokása szerint egy kis táblácskát is, melyen az elítélt kapcsán megfogalmazott vádirat állt. Az evangéliumokban arról olvasunk, hogy a mi Urunk perében elhangzó emberi vád az volt, hogy királynak mondja magát. Így, mint felségsértő, lázadó személyt el lehetett ítélni... emberileg. Ám ahogy olvassuk Pál levelét a mai napon, arról értesülünk, hogy volt egy másik vádirat is, mely a keresztre kerül: ez Jézus mennyei perével hozható összefüggésbe.

Egy adósságleveletről ír az apostol, valamiféle tartozásról, mely minket terhel. Tartozás? Követelés? Mit is jelent ez az adóslevél? Mivel tartozik az ember Istennek? A legtöbben nem értik. Pedig nagyon egyszerűen megfogalmazható. Magunkkal tartozunk. Ősi tartozás ez: amint hátat fordított az ember Istennek, ahogy bűnt követett el, megszületett ez az adóslevél. Eredeti értelme: hozzám tartozol. De az ember úgy gondolta, megszakítja ezt, önmaga útját járja. Nem adja meg a tiszteletet és az engedelmisséget az Istennek, ezzel megrövidíti őt.

És ezt az adóslevelet lobogtatja a Vádló. A Sátán, akinek célja, hogy szakadék legyen ember és Isten között, hogy ne legyen békesség Teremtő és teremtmény között. És keresi és meg is találja az alkalmat arra, hogy elcsábítson, csöbe húzzon és utána ezzel vádoljon: megint elbuktál, bűnös vagy! De ez a nap, és ez a keresztre szegezett adóslevél éppen arról szól, hogy Valaki eleget tett, Valaki kifizette a tartozást, mindannyiunk adósságát: a világ összes bűne került vádként arra a keresztfára, melyen Jézus szenvedett és meghalt. Az ítélet végrehajtva, az adósság rendezve: ez az üzenete a keresztre szegezett vádiratnak. Ezzel a Sátán elvesztette a jogalapot arra nézve, hogy vádoljon és a halálunkat kívánja. Ezzel a Vádló minden próbálkozása csődöt mond. Ezért valljuk, hogy a keresztes és az a tény, hogy Jézus helyettünk fizetett életével – a végső győzelem helye; a Gonosz már eszköztelen, nincs semmi a kezében, mellyel árthatna nekünk.

Bár a nagypéntek bűneinkre emlékeztet, mégis az Úr Jézus szabadító tettének napja, amely így a legnagyobb ünneppé teszi ezt számunkra ma is. Amen.

## HIRDETÉSEK

Szeretettel hívogatunk nagyheti alkalmainkra:

Nagyszombaton 18 órakor a gyülekezeti házban passióolvasást tartunk.

Húsvét napjain 10 órakor tartjuk ünnepi úrvacsorás istentiszteleteinket.

Legátus érkezik: Horváth Zsombor, a sárszentmiklósi gyülekezetből.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**